



携手共发展 科技创未来 广州光控 穗港澳青创基金成功举办广州政企研讨会

2023年6月21日，光大控股母基金管理的广州光控穗港澳青创基金（「广州光控母基金」）联合广州科技局、华登国际共同举办“携手共发展 科技创未来”广州政企研讨会，将广州光控母基金与华登国际合作投资项目与广州市各区政府招商引资作精准对接，开展优质投资合作，落实粤港澳大湾区国家战略，助力广州市高质量发展。

研讨会上，苇创微电子、鸿钧微、芯驰科技、希姆计算等四家优秀科技企业，与广州科技局、广州天河区、海珠区、黄埔区等政府部门及广州金控、南沙金控等各方代表，围绕如何在新形势下提升我国集成电路产业的核心竞争力，打造产业生态圈；如何推动广州集成电路产业发展，助力广州建设成为大湾区集成电路产业的“引领者”进行了深入的交流探讨。



广州市科技局副局长孙翔向与会人员介绍了广州市科技局近年来一系列鼓励科技创新、扶持高新技术企业，特别是集成电路、新材料、智能与新能源汽车等重点领域发展的政策和实施成效，对广州光控母基金的投资落地成果表示了肯定。他

诚挚邀请与会企业加强与广州的合作，并表示广州市科技局将继续出台更多扶持政策，营造良好的营商环境，支持优秀的科技创新类企业在广州落地生根、成长发展。

光大控股母基金董事总经理张琤介绍了光大控股及母基金的基本概况。广州光控母基金自设立以来，已在先进制造、新一代信息技术、医疗健康、消费与文化等领域深度布局，基金穿透底层项目逾百个，投资及引导落地广州项目超过十个，正以实际行动响应广州市战略布局，支持本地产业与资本融合，通过创新引领高质量发展。未来广州光控母基金将继续发挥母基金推动科技应用、培育产业生态的资源整合功能，协助广州市各级政府打造高效的政企互联、互促生态系统，为广州市引资、引技、引智，持续增强广州市作为粤港澳大湾区区域发展核心引擎功能。



华登国际相关负责人介绍了华登国际深耕半导体和电子信息产业三十多年来，在半导体与电子产业链、汽车智能化、大数据、云计算及新经济模式创新等高科技领域投资所取得的成果，进行了行业投资分享，并表达了此次携四家被投企业前来广州对接业务洽谈的美好意愿与期许。

苇创微电子、鸿钧微、芯驰科技、希姆计算等四家科创企业创始人分别进行了项目路演，并与参会方进行了卓有成效的交流。广州各区域政府及出资平台对本次参会的企业高度认可，希望与各企业开展进一步合作。